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Copilăria și prietenia prin ochi

de copil

Partea I



Școala Gimnazială
„Ștefan

Ciobotărașu”
Lipovăț



Hristea Daria Alexandra  -  Copilăria mea
        Bună!Mă numesc Daria, am 11 ani și o să vă povestesc despre copilăria mea și puțin despre

mine.

        Când eram mică, imi plăcea să dansez, să desenez și să fac tot felul de năzbâtii, de alt fel

cum fac și alți copii când sunt mici. Pe timpul verii mergeam cu părinții mei în vacanță și mă

simțeam foarte bine. Îmi plăcea foarte mult să fac poze și să mă joc cu verișorii mei mai mari. Acum

îmi place să să ies cu prietenii mei, să mă distrez și să râd. Îmi place să petrec timp cu familia

mea, să stau să discut cu tata, să învăț lucruri noi de la mama, să râd cu frații mei, ei mă fac

fericită!

        Am avut și încă am o copilărie frumoasă, cu bune, cu rele, datorită prietenilor mei care mă

fac să râd mereu ... și să mă simt bine și datorită familiei mele cu care mă înțeleg foarte bine.

Părinții mei mereu au avut grijă să nu îmi lipsească nimic, au fost mereu lângă mine și pentru asta

le mulțumesc și îi iubesc enorm de mult!



Ciulei Alexandra  -  Copilăria 
        Copilăria este cea mai frumoasă parte a vieții prin care un om trece. Ea este de când ne

naștem, până la vârsta de 14 ani, dar în adâncurile noastre există un copil la orice vârstă.

        Copilăria este un lucru minunat, unic și un sentiment inexplicabil. Copillăria sunt toate

amintirile avute fiind copil. Copilăria mea a fost plină de momente fericite, dar și triste. Fiind

copil, trebuie să ne distrăm, dar nu stând pe telefoane. Ea trebuie petrecută învățând și ieșind

afară, trebuie să fie plină de râsete și zâmbete. Mereu când ceva trist ni se va întâmpla, noi

trebuie să trecem peste și să fim fericiți. O copilărie bună trebuie petrecută alături de cei dragi, de

cei care te iubesc și de cei care îți sunt loiali. Trebuie să ne petrecem copilăria cu momente

frumoase!

         O copilărie este plină de prieteni, familie și o lume bună!



Istrati Roxana  -  Copilăria mea
        Copilăria mea este ca o adevărată aventură a visurilor mele care NU SE TERMINĂ

NICIODATĂ.

         Copilăria este cea mai frumoasă etapă a vieții. Am avut bucurii și multe prietenii. Mă simt

ca și când am trăit o adevărată întâmplare, o poveste.

          Am avut prieteni imaginari, am jucat jocuri amuzante, uneori periculoase și am avut emoții.

          Copilărie, nu te voi uita, căci te iubesc, te-am trăit și te voi trăi! Voi avea o „minte de

bătrân”și „suflet de copil”.

           Să prețuiești copilăria ca pe inima ta caldă, bună și iubitoare! 



Bangău maria Ilaria-  Copilăria mea
         În copilăria mea îmi place și mi-a plăcut faptul că avem dreptul la libertate și exprimare.

         Eu, în fiecare weekend, merg în parc cu prietenii mei și ne jucăm tot felul de jocuri

interesante, cum ar fi: rațele și vânătorii, volei, fotbal etc.

         Doar că nu mi se pare corect faptul că pe unii copii nu îi acceptă să se joace jocurile

noastre, doar pentru că au haine urâte, nu învață bine, că este prea gras sau prea slab etc. Toți

copiii trebuie acceptați așa cum sunt și ar trebuie să ne jucăm cu toții în voie.

          Mi-aș dori ca mereu să fiu copil și cât încă sunt copil, trebuie să profit la maxim, pentru

că „florile mai înfloresc, dar o persoană nu mai are șansa să mai fie tânără”.



Ninu nicole iris-  Copilăria mea
         Eu pot zice că am avut o copilărie perfectă.

         De fiecare dată îmi amintesc de verile petrecute cu prietenii. Sau când aveam 5-6 ani și

mă duceam la verișorii mei. Acum, mai mult stau cu prietenii, pe terenul de fotbal ori în parc. Noi

acum nu prea ne mai jucăm, mai mult fotbal și rațele și vânătorii.

         Acum nu prea mai stau nici cu verișorii mei, pentru că ei au crescut, am crescut și eu.

         Tot cred că copilăria mea a fost perfectă!



Liceul cu Program
Sportiv Vaslui



Despre prietenie
        Timp de o săptămână am avut ocazia să comunic cu colegul meu, Mihai și să discutăm anumite

subiecte cu care suntem amândoi de acord și am aflat o mulțime de lucruri noi; totodată m-am și

distrat datorită timpului petrecut împreună. Sper să-mi devină un prieten apropiat pe viitor!

       Prietenia, pentru mine, înseamnă încredere, ajutor reciproc, la bine și la rău. Am avut ocazia ca

pentru o săptămână să-mi fac un nou prieten din clasa mea. Am încercat să-mi arăt prietenia față de

colega mea, Andra și am ajutat-o când a avut nevoie.

        Atunci când ne gândim la „ce este prietenia”am putea enumera câteva idei:

este o puternică legătură de afecțiune între două persoane

oamenii implicați într-o relație de prietenie se numesc reciproc „prieteni”(Ionuț sper să devii

prietenul meu!)

       Prietenia este o relație afectivă și de cooperare între două sau mai multe ființe umane, care se

caracterizează prin sentimente de simpatie, respect și afinitate reciprocă.



Despre prietenie
          Prietenia este ca o grădină minunată, care trebuie udată cu sinceritate și înțelegere pentru

a înflori frumos. Trebuie să fie o relație închegată prin care să ne ajutăm reciproc, să ne respectăm,

să fim aproape unul de celălat, la bine și la rău. 

          Pentru mine prietenia este o comoară, având cu cine să îmi petrec timpul, să râd, să cer

ajutorul. Până la urmă, pentru asta sunt prietenii!

Despre prietenie
          Prietenia înseamnă să ai lângă tine pe cineva în care poți avea încredere. Pentru

mine, prietenia înseamnă liniște și încredere. 



Colegiul Economic
„Anghel Rugină”

Vaslui



IGnat Emanuel Ștefan - Despre prietenie
          Prietenia, pentru mine este încrederea și loialitatea față de o persoană fără a primi ceva în

schimb.  
Mircia Andrei Dănuț - Despre prietenie

       Prietenia, pentru mine înseamnă loialitatea între prieteni deoarece un prieten nu te minte

sau nu te „înjunghie pe la spate”.

Baciu Lorena Elena - Despre prietenie
        Pentru mine, prietenia înseamnă susținere, încredere, dărnicie, lolialitate și empatie.Sfatul

meu pentru prietenii mei este: Nu ascundeți adevărul!
Micu Patricia - Despre prietenie

      Prietenia este ceva special, nu-i așa? E minunat să știi că ai pe cineva alături de tine în

momentele bune cât, și in cele mai puțin bune.



Gânduri și impresii ale

preșcolarilor, elevilor și

părinților implicați în activități

Partea a II-a



Liceul Teoretic „Emil Racoviță” Vaslui

prof. consilier școlar Vîntu Cristina
prof. Costin Ramona



Liceul Teoretic
„Emil Racoviță”

Vaslui

Mi s-a părut foarte frumos și aș mai dori astfel de
activități (Nistor Bogdan Andrei)

01

Activitățile mi s-au părut distractive, dar cel mai mult
mi-a plăcut că au avut loc în aer liber (Negel Beatrice)

02

Am o părere foarte bună despre activitățile petrecute la
clasă deoarece ele au avut loc în aer liber și mi se par
distractive (Ciobotaru Albert)

03

Această activitate a sporit relațiile dintre colegi și
consider că este o modalitate bună de a ne uni între noi
(Enachi Maria) 

04

Consider că aceste activități ne ajută să învățăm unii de
la alții anumite cunoștințe și competențe, dar și să ne
creștem nivelul de relaționare și empatie între noi. Iar
jocul „prietenul secret”ajută la dezvoltarea unor relații
mai puternice și la crearea unei atmosfere pozitive,
pline de surprize și apreciere (Mocanu Robert)

05



Liceul Teoretic
„Emil Racoviță”

Vaslui

Activitățile au fost foarte interesante; consider că ne-
au ajutat să ieșim puțin din zona de confort și în a le
spune colegilor lucruri frumoase, pe care nu le spunem de
obicei prin intermediul biletelor anonime (Bîrcă Marco)

06

Îmi place că facem activități în aer liber, fără predat,
fără ascultări și ne distrăm în același timp (Grigoraș
Alex)

07

Eu consider că activitățile pe care le-am făcut au fost o
experiență nouă care a îmbunătățit comunicarea între
colegi (Panainte David)

08

Această activitate a fost una foarte interesantă, pe
lângă comunicare am legat și prietenii! A fost o oră
frumoasă, plină de emoții (Topor Nicoleta)

09

În opinia mea, aceste activități au fost unele foarte
distractive și interesante; în cadrul acestora am
cooperat cu unii colegi cu care nu interacționăm așa
mult până acum. Aș mai repeta cu desăvârșire aceste
activități (Ciolpan Nicolae)

10



Liceul Teoretic
„Emil Racoviță”

Vaslui

Mi-au plăcut foarte mult, deoarece i-am făcut ziua mai
bună prietenei mele secrete și am creat legături strânse
(Popa Miruna)

11

Consider că activitățile sunt extrem de valoroase în
orice context social sau profesional. Nu doar fac
interacțiunile mai plăcute și mai distrective, dar
contribuie și la dezvoltarea unor competențe esențiale,
precum comunicarea eficientă, creativitatea și spiritul
de echipă. Aceste activități permit oamenilor să
descopere lucruri noi despre colegii lor și să creeze
amintiri plăcute împreună (Vlose Natalia Elena)

12

O activitate foarte frumoasă, în care ne-am simțit bine
și mi-a adus doar plăceri! (Cozma Anastasia)

13

A fost o activitate foarte frumoasă și ne-a ajutat să
ne apropiem mai mult unii față de ceilalți colegi
(Sfârlea Andreea Nicoleta)

15

Foarte frumoasă experiența, mi-a plăcut foarte mult
(Măgureanu Iuliana)

14



Liceul Teoretic
„Emil Racoviță”

Vaslui

Activități frumoase, menite să ne aducă mai aproape
unul de celălalt (Costea Teodora)

16

Eu cred că aceste activități sunt foarte interactive și
ne-au făcut să ne apropiem unul de altul. Aceste jocuri/
activități mi-au plăcut foarte mult și recomand tuturor
să participe la asemenea lucruri (Păduraru Teodora Iulia)

17

Consider că activitatea cu prietenul secret este o
modalitate foarte bună de a aduce bucurie și, în același
timp, de a întări relațiile dintre elevi prin gesturi mici,
cum ar fi oferirea unor mesaje frumoase. Este o ocazie
perfectă de a aduce zâmbete și de a crea amintiri
plăcute într-un mod simplu, dar distractiv (Bocîncă
Antonia)

18

15

Consider că activitatea cu prietenul secret este o modalitate excelentă de a întări relațiile
dintre elevi. Aceasta încurajează generozitatea și empatia, aducând un element surpriză și
bucurie în mediul școlar. Este o activitate care ajută la dezvoltarea personală și la
îmbunătățirea comunicării între participanți (Budacea Alexandra)

19



Liceul Teoretic
„Emil Racoviță”

Vaslui

Mi-au plăcut foarte mult activitățile din cadrul orei,
deoarece au sporit prietenia între colegi într-un mod
distractiv (Ciulei Paul)

20

Ambele activități mi-au plăcut deoarece la Activity ne-
am distrat și Prietenul secret a fost o modalitate bună
de a face ziua mai frumoasă cuiva (Zarif Carmen)

21

În opinina mea, prima activitate pe care am desfășurat-o
în cadrul orei și anume jocul de societate Activity, ne-a
oferit oportunitatea de a empatiza împreună cu amicii
noștri și de a socializa în scopul recreării. De asemenea, a
doua activitate, cea cu „Prietenul secret”, ne-a ținut în
suspans și ne-a determinat să ne concentrăm doar la
următoarea surpriză pe  care „prietenul” nostru o va
oferi și, în mod special, cine se află sub masca
„amicului” (Baban Elena Raluca)

22

Consider că aceste activități sunt importante pentru a crea o anumită legătură între colegi,
și astfel, ora de psihologie devine mai interesantă (Coman Diana)

23



Liceul Teoretic
„Emil Racoviță”

Vaslui

Îmi plac aceste activități deoarece ne ajută să
comunicăm mai mult, putem să ne apropiem și să creăm
legături mai strânse. În mod special îmi place activitatea
„prietenul secret”, pentru că prin gesturi mici poți
face ziua cuiva mult mai bună (Ichim-Andronache
Ștefania)

24

Aceste activități ne-au oferit șansa de a ne apropia unii
de ceilalți și ne-au învățat ce înseamnă prietenia și
empatia. Activitățile au fost foarte distractive și ne-au
provocat stări de bine tuturor; sper ca pe percurs să mai
facem acest tip de activități pentru că sunt foarte
recreative (Rusu Carmen Ștefania)

25

În opinia mea, activitățile propuse au fost foarte
frumoase și productive. În jocul „Activity”am putut să
ne conectăm atât cu natura cât și cu colegii, iar a doua,
„Prietenul secret”, a fost foarte frumoasă și distractivă
(Apostoi  Blanca Maria)

26

Consider că aceste activități sunt importante pentru a crea o anumită legătură între colegi,
și astfel, ora de psihologie devine mai interesantă (Coman Diana)

27



Școala Gimnazială „Elena cuza”
Vaslui

prof. consilier școlar Novac Loredana
prof. logoped Chitic Doina



Prietenul la nevoie se cunoaște
01

Prietenii sunt familia pe care ți-o alegi
02

Prietenia adevărată este veșnică
05

Prietenia este precum muzica, o simți!

03

Copilăria este vârsta cea de aur
04

Prietenia este focul inimii!
06

Copilăria este cel mai frumos dar
07

Copilăria estecea mai bună etapă a vieții
08

Prietenul este cel care te susține
09



Școala Gimnazială „Al.
I. cuza” Vaslui

prof. consilier �colar
Novac Loredana



Școala Gimnazială „Ștefan
Ciobotărașu” Lipovăț

prof. Bungeanu Anca Daniela
prof. Epure Daniel

prof. Furcoi Adnana Mădălina
prof. Ninu Irina

prof. �teoboranu Marius Claudiu
prof. Epure Monica



Școala Gimnazială
„Ștefan Ciobotărașu”

Lipovăț

Mie mi-a plăcut foarte mult la activitate. Am învățat
multe lucruri frumoase. Chiar aș vrea să se mai repete
deoarece mi-am adus aminte de lucrurile și de jocurile
frumoase din trecut (Vulpe Elena Șharone)

01

Această activitate mi-a plăcut foarte mult. Mi-a adus
aminte de jocurile din copilărie și de faptul că acum
jocurile pe telefon ne-au corupt. Timpul petrecut cu
colegii mei și diriginta mea mi-a plăcut foarte mult. Tot
ceea ce am discutat cu doamna mea dirigintă mi-a prins
foarte bine (Ciulei Alexandra)

02

La această activitate m-am simțit foarte bine. M-am
distrat și mi-am dezvăluit amintirile uitate (Bordeianu
Elisa)

03

Eu am o părere bună despre activitatea de astăzi. M-am simțit așa de
veselă în momentul în care vorbeam despre jocurile din copilărie. Aș
vrea să se repete asemenea activități mereu (Lukacs Antonia Iuliana)

04



Școala Gimnazială
„Ștefan Ciobotărașu”

Lipovăț

Părearea mea despre ora de astăzi este una bună pentru
că mi-a tezit niște amintiri și m-am simțit bine cu
doamna dirigintă și sper să mai facem activități de genul
(Iacob Giulia Nicoleta)

05

Această activitate mi-a plăcut cel mai mult. M-am
simțit foarte bine. Mi-a prins foarte bine această
activitate. Sper să se mai repete această activitate în
fiecare an (Dascălu Cati)

06

Activitatea de astăzi a fost frumoasă și plăcută (Ursachi
Ștefan)

07

Părearea mea despre activitatea de astăzi - mi s-a părut
frumoasă și distractivă (Anton Selena Andreea)

08

Chiar mi-a plăcut cu doamna dirigintă că e foarte
drăgută la ore. M-am simțit bine (Marin Anamaria)

09



Școala Gimnazială
„Ștefan Ciobotărașu”

Lipovăț

La activitatea de astăzi m-am simțit bine deoarece am
putut afla jocuri noi și mă bucur că am putut petrece
timp cu colegii mei și doamna dirigintă

10

Eu am primit o stare bună la activitatea de astăzi cu
doamna dirigintă că a fost despre copilărie și mi-am
amintit când mă jucam cu prietenii mei de dimineața
până la 10/11 seara (Mocanu Valentin)

11

Eu m-am simțit foarte bine la această activitate, chiar
am învățat multe lucruri. Chiar aș vrea să se repete
pentru că ne aducem aminte de multe lucruri frumoase

12

Astăzi m-am simțit foarte bine la activități. Mi-aș dori să mai fie
activități de acest fel. Mi-a dat o dispoziție foarte bună. Am râs și
am fost foarte fericită. A fost super! (Hristea Daria Alexandra)

13

Eu, astăzi la activitatea despre copilărie m-am simțit foarte bine deoarece mi-am adus
aminte de copilăria pe care am avut-o și de jocurile pe care le-am jucat și care încă le
mai joc. Aș dori să se repete această activitate.

14



Școala Gimnazială „Constantin
Motaș” vaslui

prof. consilier școlar Haba Luiza
prof. de sprijin Gospodin Sorina

prof. Leuștean Dorina
prof. Cotaie Viorica

prof. înv. primar Silistru Oana
prof. înv primar Cenușă Laura

înv. Baciu Ioan



Mi-a plăcut tot. Aș vrea să
mai discutăm despre

prietenie (Boț Mădălin)

Cel mai mult mi-a plăcut jocul
prieteniei, dar și celelalte

activități mi-au plăcut

Mie mi-a plăcut jocul pentru
că aflăm ce simt prietenii
noștri pentru noi (Ianis)

Mi-a plăcut că nimeni nu s-a
certat la joc

M-am simțit bine. Mi-aș fi
mai dorit să ne jucăm cu

prietenia. Mi-a plăcut jocul
cu sticla prieteniei

Mie mi-a plăcut când am stat
pe covor și ne-am jucat cu

sticla și cu bilețelele

Eu am descoperit despre toți
că sunt buni prieteni unii cu

alții (Alex)

Mi-a plăcut că ne-am dat
mâna prietenește

Am învățat ce e prietenia

Ne-a învățat să fim prieteni,
să apreciem gestul fiecăruia și

să lucrăm în echipă

A fost amuzant și relaxant

Am râs și ne-am simțit foarte bine



Eu m-am simțit mai bine ca niciodată. Mi-a
plăcut TOTUL. Lecția asta despre prieteni m-
a făcut mult mai deschisă cu prietenii mei.

Sper că la fel de bine s-au simțit și prietenii
mei

Mi-au plăcut când am jucat „jocul
prieteniei”- am descoperit lucruri
noi despre colegi, mi-a plăcut că

am primit bomboane și mi-a plăcut
„reteta prieteniei”. A fost cea

mai frumoasă oră (Mihail)

Mie mi-a plăcut când am
făcut rețeta prieteniei pentru

că m-am distrat extrem de
mult. După școală, voi merge

cu prietnii în parc

Jocurile au fost interesante și
am putut să stau cu prietenii

Eu am descoperit despre toți
că sunt buni prieteni unii cu

alții (Alex)

Mi-a plăcut când am făcut rețeta
prieteniei și când am jucat jocul prieteniei.

Aș fi vrut să mai facem un joc mult mai
distractiv și aș vrea să nu se mai termine

această activitate (Ana)
Mi-au plăcut jocurile. Ne-am jucat cu
toți în echipe. Mi-au plăcut și fișele

de lucru

Mie mi-a plăcut „rețeta”
M-am simțit foarte bine.Idei
frumoase ... a fost frumos

Mi-au plăcut toate
jocurile



Școala Gimnazială „Mihail
Sadoveanu” vaslui

prof. consilier școlar Haba Luiza
prof. de sprijin Pulpan Georgiana

înv. Gologan Nicoleta



Mi-au plăcut jocurile (Cristina)

Mi s-a părut distractiv și foarte
frumos

A fost distractiv

Am simțit dragoste

Mie mi s-a părut frumos

Mi-a plăcut pentru că a fost
distractiv (Miruna)

amuzant

comod

interesant

frumos

educativ

amuzantă și plină de râsete energizantă și interesantă

activitate minunată

O zi comică cu prietenii



Școala Gimnazială Nr. 1 
Vinderei

prof. Ghiur Ioana
prof.înv. primar, Moise Monica

prof.înv. primar, Munteanu Mihaela
prof.înv. primar, Roșu Ionela

prof.înv. primar, Crăciun Veronica 
prof.înv.primar, Agachi Ionela



În cadrul acestei săptămâni s-au
desfășurat activități multiple atât

pe placul copiilor, cât și al
părinților.

La mulți ani de 1 iunie tuturor copiilor! La mulți ani și fetiței
dumneavoastră! Și la multi ani și dumneavoastră, că se vede că

iubiți copiii și aveți un suflet bun, „de copil”. Trăiți copilăria cu
copiii noștri, iar pentru asta vă mulțumim și vă respectăm!

Aș dori să vă mulțumesc pentru
munca uimitoare pe care ați făcut-o

cu toți copiii săptămâna aceasta.
Copiii au dezvoltat o mare relație de

prietenie cu dumneavoastră.
datorită implicării care o aveți față

de ei.



         Săptămâna aceasta a fost dedicată copiilor noștri! 1 Iunie este
ziua copiilor și cu ajutorul dumneavoastră, împreună cu noi, părinții, am
încercat ca această zi să fie cât mai specială. Mă bucur foarte mult că
sub îndrumarea dvs în mica noastră excursie (la cinema, în parc, unde

copiii s-au simțit minunat,la planetariu, la prajiturică și, mai ales,
plimbarea cu trenul) am reușit să legăm relații de prietenie atât între
părinți, cât și în rândul copiilor. Mă bucur de aceste experiențe trăite
alături de niște copii minunați. Prin aceste mici activități se cunoaște

evoluția copiilor noștri. Sper eu să mai avem parte de cât mai mult
experiențe.

 Mulțumim frumos!
   Într-una din zile, copiii au fost vizitați de echipa

„BUCURIA PITICILOR". La sfârșitul zilei, fetița mea a venit
acasă foarte entuziasmată de momentele create de zânele

din echipă!



Liceul cu program sportiv Vaslui
prof. consilier școlar Vîntu Cristina

prof. Chiriac Carmen
prof. Pavel Ramona

prof. Obreja Petronela



Cea mai reușită și benefică
activitate. Vă iubesc pe toți - clasa a

XI-a A!

A fost o experiență minunată, pe care aș
repeta-o cu siguranță! A contribuit

semnificativ la apropierea dintre elevii
clasei noastre

Activitatea ne-a ajutat să ne cunoaștem mai bine colegii. Folosind rețeta prieteniei
concepută de clasa mea, am reușit, în decurs de o săptămână, să leg o colegialitate
aparte cu unii dintre colegi, fapt ce ne-a apropiat și ne-a ajutat să comunicăm mai

mult.



Școala gimnazială „Mihai Eminescu”
Vaslui

prof. consilier școlar Nechita Luminița
prof. Tăune Pavelina
prof. Vătămanu Florența
prof. Tănase Cornelia



Din această activitate am înțeles că putem
opri bullying-ul cu ajutorul empatiei și că

orice copil are nevoie de prieteni și
încurajări

Mi-a plăcut să lucrez în echipe și
să realizez REȚETA PRIETENIEI

deoarece am interacționat cu mulți
colegi și am început să ne

înțelegem mai bine
Eu am înțeles că orice om trebuie tratat cu respect, chiar
dacă are dizabilități ... trebuie să ne acceptăm așa cum

suntem

Mi-a plăcut când am desenat în
echipe cu elevi de la alte clase sau

când am realizat filmulețe
educative deoarece am realizat că

trebuie să fim prieteni, să ne
acceptăm așa cum suntem, să

colaborăm

Am înțeles că a empatiza înseamnă să te pui în locul
celuilalt. Această discuție m-a făcut să nu mai fiu

răutăcioasă, ci prietenoasă.

Empatie ... Respect ... Iubire ... Înțelegere ... Altruism



Am învățat că fiecare om trebuie să
empatizeze cu ceilalți și să-i ajute în orice

situație

Am învățat și am realizat cât de
agresate sunt persoanele cu
dizabilități, iar pe viitor voi
încerca să opresc acest lucru

Din acest proiect am învățat să interacționez și să ajut
persoane cu dizabilități

Am învățat despre prietenie și cum trebuie să ne comportăm cu
prietenii noștri. Este important să-i ascultăm și să-i ajutăm

când au nevoie

Astăzi,la activitatea despre prietenie mi-a plăcut că am decupat palme pe care am scris diferite
ingrediente pentru realizarea unei rețete de prietenie

Am învățat cum să colaborăm și cum să ne
comportăm



Mi-a plăcut ideea activității și
comportamentul frumos al doamnelor

profesoare  

       „Ce ne-a plăcut?”

Că am reușit să vedem ce lucruri trebuie să conțină o
prietenie de succes

Că am învățat cum să fim empatici și că am lucrat pe
grupe pentru a realiza un proiectfrumo

Că a fost amuzant, am învățat lucruri
noi și că am lucrat pe echipe

Că ne-am distrat cu toții și că am reușit
să colaborăm ca o echipă adevărată

Că am lucrat pe echipe, am învățăt să ne respectăm unii
pe alții și am descoperit mai multe lucruri despre

prietenie. Mi-aș dori să facem mai multe activități de
genul acesta



Că am făcut o activitate interesantă       „Ce ne-a plăcut?”

Că am învățat cum să ne comportăm cu prietenii

Că am lucrat pe echipe

Că am colaborat și că ne-am ajutat

Că s-au reamintit calitățile unui prieten
adevărat



liceul tehnologic „ion mincu”
Vaslui

prof. consilier școlar Popa Daniela
prof. Ciobanu Diana
prof. Butnaru Livia



Nu uita de prietenul care ți-a fost alături
când ai avut nevoie!

Prietenia trebuie prețuită!

Nu omorî copilul din tine, deoarece în copilărie s-au
format cele mai frumoase amintiri!

Voi petrece mai mult timp cu prietena
mea și-i voi asculta sfaturile

Voi păstra copilul din mine pentru totdeauna!



Ce a surprins camera foto

Partea a III-a

Imagini cu preșcolarii și elevii implicați în

activitățile proiectului



liceul tehnologic „ghenuță coman”
murgeni

prof. consilier școlar Vrânceanu Nechita Corina 
prof. Zbircea Elena



liceul tehnologic „ghenuță coman” murgeni



liceul tehnologic „ghenuță coman” murgeni



Școala Gimnazială nr.1 Draxeni
prof. consilier școlar Roșu Daria

#Educație #Prietenie

#Empatie #Copilărie

#ActivitățiEducative



Școala Gimnazială nr.1 Draxeni
�  Explorând Copilăria în Sălile de Clasă!�



Liceul cu program sportiv Vaslui
prof. consilier școlar Vîntu Cristina

prof. Chiriac Carmen
prof. Pavel Ramona



Școala gimnazială „Ștefan cel mare” Miclești
prof. consilier școlar Dinu Anabela



Școala gimnazială „mihai eminescu” Vaslui
prof. consilier școlar Nechita Luminița
prof. Tăune Pavelina
prof. Vătămanu Florența
prof. Tănase Cornelia



Școala gimnazială „mihai eminescu” Vaslui



Școala gimnazială „mihai eminescu” Vaslui



Școala gimnazială „mihai eminescu” Vaslui



Colegiul economic „anghel rugină” vaslui
prof. consilier școlar Bughiuș Gabriela
prof. Burghelea Cristina
prof. Diaconu Oana



Liceul Tehnologic „Ion Mincu” vaslui
prof. consilier școlar Popa Daniela
prof. Ciobanu Diana
prof. Butnaru Livia



Liceul tehnologic „petru rareș” bârlad
prof. consilier școlar Andronic Ionel



Liceul tehnologic „petru rareș” bârlad



Liceul tehnologic „petru rareș” bârlad



Grădinița cu PP Nr. 15 Vaslui
prof. consilier școlar Roman Loredana



Grădinița cu PP Nr. 15 Vaslui



Grădinița cu PP Nr. 15 Vaslui



Grădinița cu PP Nr. 15 Vaslui



Grădinița cu PP Nr. 3 Vaslui
prof. Balan Vasilica Iuliana
prof. Vrabie Simona



Grădinița cu PP Nr. 3 Vaslui



Aici se încheie călătoria noastră în
„lumea copilăriei, prieteniei și

empatiei”!
27 iunie 2024



Mulțumim
pentru

implicare 
Echipa CJRAE Vaslui


